

校友會之再生

或許很多老師和同學均不知道原來本校之校友會早於一九六八年已成立，但因為不同屆別的校友對校友會持有不同之態度，故令會務不振，校友會形同虛設。而警務處之社團事務處亦於一九九四年終止其註冊。

自本校參加了學校管理新措施計劃後，為了加強校方在決策上之透明度和客觀度，提高教學質素，家長教師會早於一九九五年成立，而校友會亦於一九九六年開始籌辦。江卓榮校長特別指派兩位副校長統籌一切成立校友會之事宜，而工作亦隨之而展開。

通過部份仍與在校老師保持聯絡的校友及由校友之間口耳相傳，第一次籌備會議終於在九六年一月廿八日召開。與會之廿多位籌備委員有從海外回來的，亦有仍在大專求學的校友，濟濟一堂，氣氛熱鬧。經過多次會議，終於訂定了校友會之會章，並於九六年四月十三日印發與各校友，此外，更誠邀各校友加入校友會及競逐執行委員一職。為廣收宣傳之效，籌委會更在報章上刊登了校友會之成立通告，以吸收更多的校友會員。

籌委會再於六月十四日向各校友發出於六月三十日舉行之成立典禮程序表、候選執行委員簡介及選票，並由江校長邀請已離職之校長及教師出席成立典禮。為免掛一漏萬，籌委會再於六月廿一日在報章上刊登有關成立典禮之通告，使未及通知之校友亦能回校出席成立典禮。

在各籌委努力安排下，校友會成立典禮終在六月三十日一個晴朗的下午順利舉行。其間由江校長致歡迎詞介紹學校之近況及將來的發展，並逐一介紹各候選執行委員。在點票完成後，便宣讀當選委員名單，並即席進行宣誓就職儀式。校友會成立典禮在一片既莊嚴又喜樂的氣氛下大功告成。緊接著的便是一場友誼籃球賽，由校友聯隊對校隊。部份校友寶刀未老，可惜氣力不繼，最終仍是以些微分數落敗。但賽事的確帶出了高潮，加強了校友會在同學們心中的印象。

最後，我在此謹預祝校友會在將來的日子裡能成功地推動各類型的活動，協助校友及母校的發展。



陳銘華副校長

九龍塘學校(中學部)校友會(一九九六)

執行委員名單

主席：郭啟德

副主席：韓世雄、余秉耀

秘書：梅美玲

財務：張洪輝

福利：周劍華

文教：區志源

公關：陳千瑩

康樂：李麗琼



獲選的新一屆執行委員



校友們正在登記入會



週年會員大會情況



金牌司儀——張少鵬校友



江卓榮校長宣讀獲選執委名單